



DIRECȚIA GENERALĂ DE PAȘAPOARTE

Str. Nicolae Iorga nr.29, sec.1, București,
tel: 021.212.56.74, fax: 021.312.15.00

Web: www.pasapoarte.mai.gov.ro, E-mail: dgp.relatiipublice@mai.gov.ro



romania2019.eu

COMUNICAT DE PRESĂ Nr. 2 din 19.03.2019

ANIVERSAREA CELEI DE-A XIII-A EDIȚII A ZILEI PAȘAPORTULUI ROMÂNESC

Direcția Generală de Pașapoarte din Ministerul Afacerilor Interne sărbătorește astăzi, 19 martie 2019, **Ziua Pașaportului Românesc**, moment ce marchează trecerea a 107 ani de la promulgarea, în data de 19 martie 1912, prin **Înaltul Decret regal numărul 1758**, a primei legi moderne care reglementa regimul pașapoartelor, denumită „Lege asupra paspoartelor”.

Evenimentul are loc la sediul Centrului Național Unic de Personalizare a Pașapoartelor Electronice, situat în Calea Floreasca, nr. 202, sector 1, București. La acesta sunt prezenți invitați din conducerea Ministerului Afacerilor Interne, reprezentanți ai Ministerului Afacerilor Externe, instituțiilor și companiilor care sunt colaboratori direcți în activitatea desfășurată pe linia confecționării, gestionării și personalizării documentelor de trecere a frontierei, de ședere sau emiterii altor categorii de documente, dar și rezerviști din structura de pașapoarte.

Activitățile dedicate acestei zile readuc în atenția participanților introducerea în circulație a noii generații de pașapoarte simple electronice și pașapoarte simple temporare românești, care prin complexitatea elementelor de securitate implementate, deschid o nouă fereastră spre viitor.

În cadrul evenimentului, un reprezentant al Centrului Național Unic de Personalizare a Pașapoartelor Electronice prezintă noile documente de călătorie ce se ridică la nivelul standardelor internaționale în materie, fiind recunoscute ca documente sigure și extrem de greu de contrafăcut, dacă nu aproape imposibil.

Celebrarea include și festivitatea de decernare a premiilor la Concursul de Tir organizat cu prilejul Zilei Pașaportului Românesc.

Finalul evenimentului este marcat de prezentarea procesului de personalizare automatizată a documentelor de călătorie.